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Jagadguru Panchacharya College of Education

FeedBack Topic: FEEDBACK ALUMNI 2022-2023

FeedBack Detail: FEEDBACK ALUMNI 2022-2023

SUNo. Feedback Parameters a b € - d

0
R
o
-
=

1. Existing course curriculum is contemporary to the job market. 85% - 15% 0
a - Strongly Agree
b - Agree
¢ - Somewhat OK
d - Cant Express

2. Course curriculum gives scope for competitive examinations. 70 % 30% 0% %
a - Strongly Agree

b-Agree

¢ - Somewhat OK

d- Cant Express

[a7A
70

=

o™
K
o

3. Proper career counseling from faculty members. 70 S 30% 0
a- Strongly Agree .

b-Agree

¢ - Somewhat OK

d - Cant Express

4. Availability of learning resources at the Book stall. L 65% 35% 0% 0%
a- Strongly Agree
b-Agree
¢ - Somewhat OK
d- Cant Express

o
=
o
)
=

5. Syllabus needs revision and maodification. 80% 20% 0¢
a - Strongly Agree
b-Agree
c- Somewhat OK
d - Cant Express

No of Feedback Received =20

o 74% percent and 26% percent of the students a and b that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.
o 0% percent students where c that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.

Faedback Report
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' FeedBack Topic: Teachers Feedback on Course Curriculum 2022-2023
FeedBack Detail: Teachers Feedback on Course Curriculum 2022-2023
SINo. Feedback Parameters a
" 3 _ Depth of the course content including project work if any ' 100 %
~a-Very Good
© b-Good

. c-Satisfactory
~ d-Un Satisfactory

2 Extent of coverage of course 85.71%

. a-VeryGood
- b-Good
¢ - Satisfactory
d - Un Satisfactory

3. . The syllabus generated interestin the subject areaApplicability/relevance to real life 71.43%
: situations
" a-Very Good
! b-Good
- ¢- Satisfactory
d - Un Satisfactory

. 4. Learning values (in terms of knowledge, concept, manual skills, analytical abilities and 85.71%

. broadening
. a-Very Good
- b-Good
c - Satisfactory
. d-Un Satisfactory

. 5 . Clarity and relevance of textual reading material 85.71%

‘ a-Very Good
b-Good
¢ - Satisfactory
d - Un Satisfactory

6. . Relevance of additional source material (Library) 85.71%

- a-Very Good
: b- Good
c - Satisfactory
d - Un Satisfactory

7. _ Extent of effort required by students 100 %
. a-Very Good
* b-Good

© c-Satisfactory
~ d-Un Satisfactory

0%

14.29%
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Jagadguru Panchacharya Goliege of Education
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No of Feedback Received =7

well suited for learners.

87.76% percent and 10.2% percent of the students a and b that orgnization/structure of the syllabus is
ture of the syllabus is well suited for learners.

Feedhack Report

Teachers Featback on Gourse Survioulum 2022-2023

e 2.04% percent students where c that orgnization/struc

- oc {2047

e {0001}
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Jagadguru Panchacharya Ceilcge of Education

FeedBack Topic: Student Feedback on Course Curriculum 2022-2023
FeedBack Detail: Student Feedback on Course Curriculum 2022-2023
SINo. Feedback Parameters a b 4 d
1 * Depth of the course content including project work if any 89.13% 8.7% 217% 0%
a-Very Good
¢ b-Good

" ¢-Satisfactory
- d-Un Satisfactory

-2
=
o
N
=

2. * Extent of coverage of course 86.41% 13.59% 0%
a-Very Good : '
. b-Good
¢ - Satisfactory
¢ d-Un Satisfactory

3 * The syllabus generated interest in the subject areaApplicability/relevance to real life 84.24% 13.04% 2.72% 0%
situations :
a-Very Good
" b-Good
¢ - Satisfactory
d - Un Satisfactory

4 - Learning values (in terms of knowledge, concept, manual skills, analytical abilities and 83.15% 13.59%  3.26% 0%
broadening
- a-Very Good
. b-Good
© - Satisfactory
© d-Un Satisfactory

t .5, : Clarity and relevance of textual reading material © 84.24% 1196%  3.8% 0%
¢ a-Very Good
¢ b-Good
~ c- Satisfactory
- d-Un Satisfactory

6. Relevance of additional source material (Library) 84.24% - 13.59% 2.17% 0%
a-Very Good
- b-Good
¢ ¢-Satisfactory
- d-Un Satisfactory
ST . Extentof effort required by students 79.35% 16.85% 38% 0%
a-Very Good
- b-Good
: - Satisfactory
* d-Un Satisfactory

- PRINCIPAL
5.2, College of Education
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No of Feedback Received =184

o 84.39% percent and 13.04% percent of the students a and b that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.

o 2.56% percent students where ¢ that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.

Feedhack Report

Student Feedback on Sourse Surriculum 2022-2023

/v»b (13.047)

e

B . {2.56%)
iy ———d {0.00%}

a {84.390)—" a

Feedback System. All rights reserved.
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Jagadguru Panchacharya College of Education

FeedBack Topic: FEEDBACK ON COURSE CURRICULUM FROM PRACTICE SCHOOL TEACHERS 2022-2023

FeedBack Detail: FEEDBACK ON COURSE CURRICULUM FROM PRACTICE SCHOOL TEACHERS 2022-2023

(2]
o

SINo. Feedback Parameters a b

w
=
o
=)
=

1. Revision Modification of course curriculum is needed. 94.12% 5.88% 09
a- Strongly Agree
b-Agree
c-Somewhat OK
d - No Comments

ar

2. Existing course curriculum demands ICT enabled classes. - 8824% . 11.76% 0% 0%
a- Strongly Agree
b-Agree
¢ - Somewhat OK
d - No Comments

3 Scope for employability for competitive examinations. 82.24% 11.76 % 0% 0%
a- Strongly Agree
b-Agree
c- Somewhat OK
d - No Comments

4. After completion of graduation, student teachers would become competent teacher. 8824 % 11.76 % 0% 0%
a- Strongly Agree :
b-Agree
c-Somewhat OK
d - No Comments

5. Sufficient availability of the learning resources. 94.12%  5.88% 0% 0%
a-Strongly Agree :
b-Agree
¢ - Somewhat OK
d - No Comments

No of Feedback Received =17

o 90.59% percent and 9.41% percent of the students a and b that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.
o 0% percent students where ¢ that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.

Fggghack Report
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Jagadguru Panchacharya College of Education

. FeedBack Topic: FEEDBACK ON COURSE CURRICULUM FROM PRACTICE TEACHING SCHOOLS HM 2022-2023
FeedBack Detail: FEEDBACK ON COURSE CURRICULUM FROM PRACTICE TEACHING SCHOOLS HM 2022-2023
- SlNo. . Feedback Parameters a b c d
1. * Method of imparting Education is. 75 % . 25% 0% 0%
; a-Very good
b - Good
. c-Average

~ d-No Comments

2. * Syllabus gives sufficient practical exercises. 75% © 259 v 0% 0%
© a-Very good :
. b-Good
‘ c- Average
© d-No Comments

>3
o
3

3. . Modalities of Transaction and Assessment is. 1009 0% %
* a-Very good
* b-Good

c- Average

d - No Comments

4. . Gives scope for simulation practices. 50 % . 50% 0% - 0%
¢ a-Very good
- b-Good
C - Average
d - No Comments

. B ) Field work course boost student teachers confidence level. 1009% 0% 0% 0%
. a-Very good .
b - Good
c-Average

d - No Comments

No of Feedback Received =4

o 80% percent and 20% percent of the students a and b that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.
o 0% percent students where ¢ that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.

Feedback Report
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Jagadguru Panchacharya College of Education

FeedBack Topic: Student Feedback on Course Curriculum 2021-2022
FeedBack Detail: Student Feedback on Course Curriculum 2021-2022
SINo. - Feedback Parameters a b c d
S 1 * Depth of the course content including project work if any T7.42% 16.13% 6.45 % 0%

a-Very Good
i b-Good
‘¢~ Satisfactory
d - Un Satisfactory

=)
R

2, * Extent of coverage of course 59.68%  2258%  17.74% O
a-Very Good
b-Good
¢ - Satisfactory
- d-Un Satisfactory

3. . The syllabus generated interest in the subject areaApplicability/relevance to real life 70.97 % 25.81%  3.23% 0%
- situations
- a-Very Good
b - Good
: ¢-Satisfactory
- d-Un Satisfactory

(o]
a
(5]
-]
3
o

2

R

4. Learning values (in terms of knowledge, concept, manual skills, analytical abilities and 72.58% 17.74%
broadening )
a-Very Good
b - Good
: c- Satisfactory
. d-Un Satisfactory

5. Clarity and relevance of textual reading material 58.06%  30.65%  11.29% %
a-Very Good
b - Good
¢ c-Satisfactory
- d-Un Satisfactory

6. . Relevance of additional source material (Library) 62.9% 2581%  11.29% 0%
a -Very Good
b - Good
c - Satisfactary
- d-Un Satisfactory

=y
&R

7. Extent of effort required by students . 61.29 27.42% 11.29% 0%
' a-Very Good
b - Good
¢ - Satisfactory

d - Un Satisfactory

- PRINCIPAL
1.P. College of Education
GADAG-582101




No of Feedback Received =62

¢ 66.13% percent and 23.73% percent of the studentsaand b that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.
o 10.14% percent students where ¢ that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.

Feedhack Report

Student Feedhack on Course Surriculum 2021-2022
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" FeedBack Topic:

. FeedBack Detail:

SINo.

Feedback Parameters

Depth of the course content including project work if any

© a-Very Good
. b-Good
. C-Satisfactory

¢ d-Un Satisfactory

6.

. Extent of coverage of course

" a-Very Good

b-Good

© ¢~ Satisfactory
. d-Un Satisfactory

Teachers Feedback on Course Curriculum 2021-2022

Teachers Feedback on Course Curriculum 2021-2022

The syllabus generated interest in the su bject areaApplicability/relevance to real life
. situations

a-Very Good
b - Good

- Satisfactory
: d-Un Satisfactory

Learning values (in terms of knowledge, concept, manual skills, analytical ab

broadening

. a-Very Good
. b-Good
. C-Satisfactory

. d-Un Satisfactory

Clarity and relevance of textual reading material
- a-Very Good
" b-Good

¢ - Satisfactory

d-Un Satisfactory

Relevance of additional source material (Library)

- a-Very Good
. b-Good
f ¢ - Satisfactory

d-Un Sat.sfau‘ory

* Extent of effort required by students
L e Very Good

b-Good

f c - Satisfactory
¢ d-Un Satisfactory

875%  12.5%
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Jagadguru Panchacharya Caliege of Educatlon

a b c d
100 9% 0% 0% %
87.;;/’ ;2 5> 7 0; . 70 %ﬁ
100 % 0% 0% 0%
I;O % 0 9; 0% 70 %
%% maw ow
100 9% 0% 0% 0%
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No of Feedback Received =8

e 1.79% percent students where ¢ that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.

Feedhack Report

Teachers Feedback on Sourse Surricslum 20712022

b (5367}

M o (79w
| ——d (0.007)

2 (92.86K}"

92.86% percent and 5.36% percent of the students a and b that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.

Feedhack System. All rights reserved.
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Jagadguru Panchacharya Colilege of Education

FeedBack Topic: FEEDBACK ALUMNI 2021-2022
. FeedBack Detail: FEEDBACK ALUMNI 2021-2022
- SlNo.  Feedback Parameters a b c - d
1 : Existing course curriculum is contemporary to the job market. 100 % 0% 0% 0%
. a-Strongly Agree
¢ b-Agree

" ¢-Somewhat OK
. d-CantExpress

2., Course curriculum gives scape for competitive examinations. 70% S 30% 0% 0%
a- Strongly Agree
b-Agree
: c-Somewhat OK
. d-CantExpress

3. . Proper career counseling from faculty members. 80 % 20% 0% 0%
- a-Strongly Agree
b-Agree
. ¢-Somewhat OK
d - Cant Express
4. . Availability of learning resources at the Book stall. 70% 30% 0% 0%
~ a-Strongly Agree
b - Agree
¢-Somewhat OK
: d - Cant Express
. & © Syllabus needs revision and modification. 100% 0% 0% 0%

a- Strongly Agree

b-Agree

¢-Somewhat OK
. d-Cant Express

No of Feedback Received =10

e 84% percent and 16% percent of the students a and b that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.
* 0% percent students where ¢ that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.

Feedback Report
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il Jagadguru Panchacharya College of Education
: FeedBack;’op‘irc:v | FEEVDVBACKON COURSECURRICULUMVFRAOI;/I PRACTI:C!;SCHVOVOLTEACHERS2021-2022
FeedBackpetail: FEEDBACK ON COURSE CURRICULUM FROM PRACTGE SCHOOL TEACHERS 26212022
So.  redbsckpametss ’ . b ¢
i Revision Modification of course curriculum is needed. 94.12 % 5.88 % 0% 0%

a-Strongly Agree
b-Agree

¢ - Somewhat OK
d-No Comments

s 2 Existing course curriculum demands ICT enabled classes, - 8235% . 1765% 0% 0%
a-Strongly Agree :
b-Agree

¢-Somewhat OK
d - No Comments

8. Scope for employability for competitive examinations. - 88.24% 11.76 % 0% %
a-Strongly Agree
b-Agree
¢-Somewhat OK
d-No Comments

4. Alter completion of graduatian, student teachers would become competent teacher. 88.24% 11.76 % 0% 0%
' a- Strongly Agree
b-Agree
¢-Somewhat OK
d- No Comments

>
8
o
R

5. Sufficient availability of the learning resources. ' . 1647 % 23.53% 0
a - Strongly Agree
b-Agree
¢-Somewhat OK
d - No Comments

No of Feedback Received =17

* 85.88% percent and 14.12% percent of the students a and b that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.
0% percent students where c that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.

Feedback Repeort :
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Jagadguru Panchacharya Ceilege of Educatlon

FeedBack Topic: FEEDBACK ON COURSE CURRICULUM FROM PRACTICE TEACHING SCHOOLS HM 2021-2022
FeedBack Detail: FEEDBACK ON COURSE CURRICULUM FROM PRACTICE TEACHING SCHOOLS HM 2021-2022
SUNo. : Feedback Parameters a b 4 - d
1. . Method of imparting Education is. 100 % 0% 0% 0%
- a-Very good
. b-Good
© c-Average

- d-No Comments

2 . Syllabus gives sufficient practical exercises. 50 % 50 % 0% 0%
a-Very good '
. b-Good
C-Average

d-No Comments

3 Madalities of Transaction and Assessment is. 75% 25% 0% 0%
* a-Very good
b-Good
C-Average
d - No Comments

-
P
o
2
o=~

4. ¢ Gives scope for simulation practices. 100% 0% %
_ a-Very good
- b-Good
- C-Average
: d-No Comments
5. Field work course boost student teachers confidence level. 75% © 25% 09
" a-Very good
 b-Good
. c-Average

=]
=R
o
-
o~

* d-No Comments

No of Feedback Received =4

*  80% percent and 20% percent of the students a and b that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.
0% percent students where c that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.

Feedback Report
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=== Jagadguru Panchacharya Coliege of Education

* FeedBack Topic: Student Feedback on Course Curriculum 2020-2021

. FeedBack Detail: Student Feedback on Course Curriculum 2020-2021

SINo. °

: Depth of the course content including project work if any 6
Ca- Very Good

: b-Good

. c-Satisfactory

- d-Un Satisfactory

Feedback Parameters a b c

0
w
wul
o
=N

17.74% 12.9%

" Extent of coverage of course 72.58% 1613 % 11.29%
- a-Very Good
. b-Good

¢ - Satisfactory

. d-Un Satisfactory

. The syllabus generated interest in the subject areaApplicability/relevance to real life 64.52 % 17.74% 17.74%
* situations

a-\Very Good

. b-Good

¢ ¢-Satisfactory

- d-Un Satisfactory

0%

0%

© Clarity and relevance of textual reading material 74.19%  16.13%
- a-Very Good

. b-Good

: c-Satisfactory

: Learning values (in terms of knowledge, concept, manual skills, analytical abilities and 75.81% 12.9% 11.29%
. broadening

a-Very Goaod

. b-Good

c - Satisfactory

~ d-Un Satisfactory

[Xe]
=]
o
=)
=X

~ d-Un Satisfactory

- Relevance of additional source material (Library) 70.97 % 1452%  1452%

a-Very Good
b-Good

¢ g Satisfactory
“d-Un Satisfactory

" Extent of effort required by students 64.52 % 16.13% 19.35%
: a-Very Good
© b-Good
. ¢~ Satisfactory
d - Un Satisfactory

5.8, College of Education
GAQAG=5£21@E




No of Feedback Received =62

° 70.28% percent and 15.9% percent of the students a and b that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.
* 13.82% percent students where c that argnization/structure of the syllabus is well suited for learners.

Feedhack Report

Student Feedback on Course Surricwlum 2020-20%1
b (15.507)

€ {13.82%)
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2 {/¢
Feedback System. All rights reserved. Developed By: VTECH CODERS
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. FeedBack Topic:

FeedBack Detail:

N

Teachers Feedback on Course Curriculum 2020-2021

Teachers Feedback on Course Curriculum 2020-2021

BITRDD Bogorsoadr 3Zes SToIwa,0d,

=} Jagadguru Panchacharya College of Education

SUNo.

Feedback Parameters

Depth of the course content including project work if any

a-Very Good

- b-Good
. c-Satisfactory
d - Un Satisfactory

¢ situations

a-Very Good

. b-Good
- ¢~ Satisfactory
¢ d-Un Satisfactory

. Extent of coverage of course
¢ a-Very Good

. b-Good

¢ - Satisfactory

* d-Un Satisfactory

broadening

a-Very Good

* b-Good
. - Satisfactory
© d-Un Satisfactory

a-\Very Good

. b-Good

c - Satisfactory

- d-Un Satisfactory

- a-Very Good

b - Good

g Satisfactory
- d-Un Satisfactory

a-Very Good
b-Good
¢ - Satisfactory

. d-Un Satisfactory

' Clarity and relevance of textual reading material

. Relevance of additional source material (Library)

. Extent of effort required by students

. Thesyllabus generated interest in the subject areaApplicability/relevance to real life

88.07%  9.66% 2.27%

83.2% 6.82% 3.98%

:892% . 9.09%  17%

- Learning values (in terms of knowledge, concept, manual skills, analytical abilities and 90.34%  511%  455%

0 8693%  9.09% - 3.

w
o
-
=

9091%  625%  2.84%

88.07 % 9.09 % 2.84%

PRINCIPA,
3.P. College of Educatioft
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No of Feedback Received =176

88.96% percent and 7.87% percent of the students a and b that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.
3.17% percent students where ¢ that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners,

Feedhack Report

Teachers Feedback on Cowrse Carriculum 2020-20%1

//-b {7.87%)

e {3.17%)
ed {0.00%}
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. FeedBack Topic:

‘ FeedBack Detail:

. - Feedback Parameters

; Depth of the course content including project work if any
‘ a-Very Good

" b-Good

. c-Satisfactory

- d-Un Satisfactory

Student Feedback on Course Curriculum 2019-2020

72.5% 17.5% 10% 0%

Extent of coverage of course

¢ a-Very Good

! b-Good

~ ¢-Satisfactory

: d-Un Satisfactory

The syllabus generated interest in the subject areaApplicability/relevance to real life
* situations
 a-Very Good
" b-Good

¢ - Satisfactory

¢ d-Un Satisfactory

Learning values (in terms of knowledge, concept, manual skills, analytical abilities and
: broadening
a-Very Good
. b-Good
© c-Satisfactory

d - Un Satisfactory

L 675% - 225%  10% 0%

C575%  25% 175% 0%

62.5% 309% 7.5% 0%

Clarity and relevance of textual reading material

- a-Very Good

" b-Good

: ¢ - Satisfactory

- d-Un Satisfactory

Relevance of additional source material (Library)

- a-Very Good

" b-Good

© c-Satisfactory
“d-Un Satisfactory

- Extent of effort required by students

a - \Very Good

- b-Goed
© - Satisfactory
. d-Un Satisfactory

©70% 17.5%  125% 09

R

57.5% 32.5% 10% 0%

3
&R

67.5% 225% 10% 0

SHINCIPAL )
1.p. College of Education
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No of Feedback Received =40

Feedhack Report

Stmdent Feedback on Course Surricutum 2010-2020

65% percent and 23.93% percent of the students a and b that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.
11.07% percent students where ¢ that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.

Feedback System. All rights reserved.
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FeedBack Topic: Teachers Feedback on Course Curriculum 2019-2020

FeedBack Detail: Teachers Feedback on Course Curriculum 2019-2020

- Feedback Parameters

Depth of the course content including project work if any

¢ a-Very Good

. b-Good

:c- Satisfactory

. d-Un Satisfactory
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. Extent of coverage of course
- a-Very Good

‘ b-Good

. c-Satisfactory

d- Un Satisfactory

. The syllabus generated interest in the subject areaApplicability/relevance to real life situations
;. a-Very Good

" b-Good

. c-Satisfactory

Cd- Un Satisfactory

- Learning values (in terms of knowledge, concept, manual skills, analytical abilities and
* broadening
© a-Very Good

b-Good

c - Satisfactory
" d-Un Satisfactory

- Clarity and relevance of textual reading material

a - \Very Good
b - Goad
c - Satisfactory

~d-Un Satisfactory

. Relevance of additional source material (Library)
* a-Very Good
* b-Good

c - Satisfactory

* d-Un Satisfactory

- Extent of effort required by students
. a-Very Good

© b-Good

: - Satisfactory

: d-Un Satisfactory

© 88.89% 11.11% - 0%

100 % 0% 0%

88.89% 11.11% 0
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No of Feedback Received =9

e 92.06% percent and 7.94% percent of the students a and b that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.

* 0% percent students where ¢ that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.

Feedback System. All rights reserved.
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. FeedBack Topic:

* FeedBack Detail:

" Depth of the course content including project work if any

Teachers Feedback on Course Curriculum 2018-2019

Teachers Feedback on Course Curriculum 2018-2019

Feedback Parameters a b 4 d

77.78% 22.22% % 0

a-Very Good
- b-Good
. ¢-Satisfactory

d - Un Satisfactory

. Extent of coverage of course it

11.11% 0

" a-Very Good
- b-Good
. ¢-Satisfactory

- d-Un Satisfactory

88.89 % 1111% 0% 0
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The syllabus generated interest in the subject areaApplicability/relevance to real life situations

. a-Very Good

. b-Good

© c-Satisfactory

. d-Un Satisfactory
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Learning values (in terms of knowledge, concept, manual skills, analytical abilities and 8¢

. broadening

- Very Good

" b-Good
. C-Satisfactory

¢ d-Un Satisfactory

Clarity and relevance of textual reading material
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100% % 0

a-Very Good

. b-Good

c - Satisfactory

¢ d-Un Satisfactory

~ Relevance of additional source material (Library) ¢ 88.
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: c-Satisfactory
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Extent of effort required by students
a-\Very Good

* b-Good

¢ - Satisfactory

d- Un Satisfactory
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No of Feedback Received =9

'90.48% percent and 9.52% percent of the students a and b that orgnization/striicture of the syllabus is well suited for learners.
0% percent students where ¢ that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.
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: FeedBack Detail:

FeedBack Topic:

Student Feedback on Course Curriculum 2018-2019

Student Feedback on Course Curriculum 2018-2019

SINo. )

Feedback Parameters

» Depth of the course content including project work if any
* a-Very Good

: b-Good

: ¢ - Satisfactory

" d-Un Satisfactory

[2s]
=
2
=

8.57%
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11.43% 0%

¢ Extent of coverage of course
. a-Very Good

' b-Good

: c-Satisfactory

© d-UnSatisfactory

. Thesyllabus generated interest in the subject areaApplicability/relevance to real life

situations
a-\Very Good

b - Good
. c-Satisfactory
- d-Un Satisfactory

82.86 % 5.71%

85.71% 8.57%

© Learning values (in terms of knowledge, concept, manual skills, analytical abiiities and
: broadening

Ca -Very Good

. b-Good

. C-Satisfactory

~ d-Un Satisfactory

' Clarity and relevance of textual reading material

a-Very Good

b - Good

c - Satisfactory

“d-Un Satisfactary

Relevance of additional source material (Library)

- a-Very Good

b - Good
c - Satisfactory

©d-Un Satisfactory

* Extent of effort required by students

a-Very Good
b-Good

¢ - Satisfactory

d - Un Satisfactory

85.71% 11.43%

11.43% 09

571% 0
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No of Feedback Received =35

82.45% percent and 10.61% percent of the students a and b that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.
* 6.94% percent students where ¢ that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.

Feedhback Report

Student Feedback on Course Curriculm 2018-2019
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FeedBack Topic: FEEDBACK ALUMNI 2018-2019
. FeedBack Detail: FEEDBACK ALUMNI 2018-2019
- SINo. Feedback Parameters a b (4 d
1 Existing course curriculum is contemporary to the job market. 100 % S 0% 0% 0%
. a-Strongly Agree
. b-Agree

" ¢-Somewhat OK
: d-CantExpress

2. Course curriculum gives scope for competitive examinations, 86.67 % 13.33% 0% 0%
a- Strongly Agree
¢ b-Agree
° ¢- Somewhat OK
- d-Cant Express

S 3. Proper career counseling from faculty members. 100 % 0% 0% 0%
¢ a-Strongly Agree
b-Agree

' c-Somewhat OK
© d-CantExpress

4. - Availability of learning resouirces at the Book stall. 100% 0% 0% 0%
. a-Strongly Agree
. b-Agree

. c-Somewhat OK
© d-CantExpress

5. Syllabus needs revision and modification. 100 % 0% 0% 0%
a- Strongly Agree
b-Agree

c-Somewhat OK
d - Cant Express

No of Feedback Received =15

* 97.33% percent and 2.67% percent of the students a and b that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.
e 0% percent students where ¢ that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.
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Jagadguru Panchacharya College of Education

FeedBack Topic: FEEDBACK ALUMNI 2017-2018

FeedBack Detail: FEEDBACK ALUMNI 2017-2018

Sl No. Feedback Parameters . a b : € . d

1. Existing course curriculum is contemporary to the job market. 90 % 10 % 0% 0%
a- Strongly Agree
b-Agree

¢ - Somewhat OK
d - Cant Express

]
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: B, Course curriculum gives scope for competitive examinations, ©75% 25% 0 0%
a - Strongly Agree :

b - Agree

¢-Somewhat OK

d - Cant Express
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3. Proper career counseling from faculty members. 75% - 25% 0
a- Strongly Agree

b-Agree

¢ - Somewhat OK

d - Cant Express

4. Availability of learning resources at the Book stall, 75% 25% 0% 0%
a- Strongly Agree

b-Agree

¢- Somewhat OK

d- Cant Express

5. Syllabus needs revision and modification. 85% 15% 0% 0%
a - Strongly Agree
b-Agree
¢ - Somewhat OK
d - Cant Express

No of Feedback Received =20

* 80% percent and 20% percent of the students a and b that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.
* 0% percent students where ¢ that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.
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